
Présentation dans BVV du projet de grand contournement de Besançon -
Question orale de M. NACHIN, Conseiller Municipal

M. LE MAIRE : Vous avez la parole Monsieur NACHIN pour votre question orale concernant la
voie de contournement.

M. NACHIN : Je voudrais dire en commençant que je regrette que vous ne laissiez pas Eric
ALAUZET s’exprimer. Je ne vais pas renoncer à poser ma question. De toute façon c’est une quesiton
que je vous ai posée par écrit, après la publication du numéro de BVV du mois de mai. Je n’ai pas eu
de réponse donc je pose la question ici oralement.

M. LE MAIRE : La réponse vient de partir, je l’ai signée.

M. NACHIN : Je pose quand même ma question.

M. LE MAIRE : Je m’excuse auprès de mes collègues, c’est un courrier du 25 mai, nous ne
sommes que le 30.

M. NACHIN : Il s’agit de l’interpellation mais il y avait eu un courrier auparavant. Comme
chacun d’entre vous a pu le constater, dans le dernier numéro de BVV il y avait une page entière
consacrée à l’apologie de la voie de desserte et de contournement qui s’appelle d’ailleurs dans cet
article la voie de contournement et de desserte au lieu de son appellation habituelle, voie de desserte
et de contournement. Je ne veux pas faire de procès d’intention et imaginer qu’on cherche à tromper
l’opinion publique en voulant faire croire qu’il s’agit d’une voie de contournement alors que tout le
monde sait bien que ce n’est pas une voie de desserte et de contournement. L’article qui est paru
comporte des points très contestables, je ne vais pas les reprendre parce que vous les trouverez dans
Infos Vertes que chacun d’entre vous a eues et je ne vais pas me répéter. Ce que je souhaiterais, je
crois à la vertu du débat démocratique, c’est que l’opinion publique puisse être très largement
informée. Chaque fois qu’il y a une page consacrée dans BVV aux problèmes de la voie de desserte et
de contournement, c’est toujours pour faire l’apologie de ce projet et les opposants n’ont jamais la
possibilité d’avoir une page pour s’exprimer, développer leur point de vue. Après, on dit que tout le
monde a décidé. Il y a déjà de nombreuses années, la date m’échappe mais je pourrais la retrouver
très facilement, un article du Maire de Busy, Gabriel MAY, qui avait des relations avec le parti
socialiste, regrettait qu’il n’y ait pas de vrai débat sur le problème de la voie de desserte et de
contournement. Donc c’est un problème ancien et je crois qu’on continue dans cette même voie, à
savoir qu’on anesthésie les gens avec des informations qui sont contestables et qu’on ne laisse pas  la
possibilité à ceux qui sont opposés à ce projet d’exprimer leurs arguments. C’est pourquoi je
souhaiterais qu’il soit possible, dans un prochain numéro de BVV, de donner à ceux qui sont opposés
à ce projet une page entière comme vous l’avez fait Monsieur le Maire.

M. LE MAIRE : Ma réponse, vous pensez bien, est négative.

Dont acte.
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